



DEEP WATER SOLO & CLIFF JUMPING - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

Deep Water Solo postao je prilično popularan u svijetu, što nas je dovelo do ideje da ovo nezaboravno iskustvo uvedemo u Split.

Cijena

DWS & Cliff Jumping

Informacije

KRATKI OPIS:

Ime: Deep Water Solo & Cliff Jumping

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 1 do 5 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Outdoor i avantura

Proizvod uključuje: bavljenje sportom, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, adrenalinske / ekstremne sportove, avanturističke sadržaje, nema troškova otkazivanja

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari: Deep Water Solo postao je prilično popularan u svijetu, što nas je dovelo do ideje da ovo nezaboravno iskustvo uvedemo u Split.



In Split: Deep Water Solo & Cliff Jumping
Kašuni
21000 Split
Hrvatska

Raspored

DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI
15.05 - 30.09

MJESTO I VRIJEME POLASKA
Split - Kašuni

MJESTO I VRIJEME POVRATKA
Split - Kašuni

OPIS:

Deep Water Solo je prilično nova vrsta penjanja po stijenama u kojoj svaki uspon na okomitoj ili prevjesnoj ruti počinje i završava s mora.

Budući da su Split, more i penjanje u ljubavnoj vezi već tisućama godina - DWS je savršena aktivnost koju možete dodati na naš popis izleta.

Ovdje u Splitu ponosni smo što imamo pristup jednom od najstarijih DWS penjališta, a to je upravo mjesto gdje ćemo vas odvesti i pokazati vam kakav je osjećaj biti u adrenalinskoj avanturi među visokim liticama s pogledom na svjetlucavi kristal čisto more ispod!

Kada stignemo do penjališta, dobit ćete sve informacije o osnovnim principima kao što su rad nogu i tehnike penjanja, prije nego što te lekcije stavite u praksu u stvarnim uvjetima.

Nakon obilaska dobit ćete prilagođene slike koje će ostati s vama kao dugotrajni podsjetnik na nevjerojatno provedeno vrijeme i prekrasan dan u Splitu!

Cijena uključuje: instrukcije, licenciranog vodiča, osiguranje

Minimalna dob gostiju je 12 godina - djeca su uvijek dobrodošla, moraju doći u pratnji odrasle osobe.

Važna informacija: DWS ture ne preporučujemo neplivačima i osobama s problemima s leđima. Organizator ima pravo otkazati ture bez prethodne najave u slučaju loših vremenskih uvjeta. Svi sudionici potpisuju pismeni obrazac za odricanje prije početka turneje.

ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Ručnik, kupaći kostim, šešir, sunčane naočale, presvlaka, krema za sunčanje, osvježavajuće piće (min 1,5l)